

机构股票池·中线成长股

申银万国

三友化工(600409)

公司具备年产160万吨纯碱生产能力，计划在年内将纯碱年产能提高至300万吨。一季报已预增250%以上。控股股东三友集团承诺向上市公司注入大清河盐场，将有利于其原盐资源，降低原盐采购成本。目前该股动态估值低，可逢低买入。

用友软件(600588)

公司近期公告与微软签署合作伙伴备忘录，将能迅速启用微软的创新技术，更深层次地利用其平台基础，提高服务与解决方案的能力。预计随着培植的多项软件业务进入收获期，公司销售收入将恢复快速增长态势。目前走势平稳，对市场波动反映不大，可底仓持有。

长电科技(600584)

公司在高端封装技术方面已取得全面突破，带来了客户和产品结构的升级，其目前正在高速增长。2008年起业绩将持续有大幅增长。公司所得税有望在今年下降到15%，进一步助推业绩提升。当前该股估值偏低，股价表现强势，可吸纳中线持有。

策略：市场进入平盘阶段，前期一路下跌的势头有所缓解，但马上中期转势向上的条件还不成熟，盘面表现为震荡加大，大起大落，个股热点的持续性不强，此时更要在基本面出发，关注一季报成长性明确的品种。**华夏红利基金股票池·国际实业(000159)、唐钢股份(000709)、华发股份(600325)**

点评：该基金选股思路较为独特，其选择的个股需要具备这四个因素，一是与外部经济和国内宏观经济的联动性不强；二是市场有一定的自主创新能力或竞争壁垒；三是市场是内需型；四是今后三年基本面向上的趋势明确。

就其重仓股来说，国际实业机会不错，该公司产业转型较为成功，目前主营业务包括房地产、焦炭与煤炭。而且煤炭与焦炭业务依托新疆丰富的煤炭资源，未来的产能规模有望持续拓展，从而意味着公司的可持续性增长预期相对乐观。与此同时，近期煤炭与焦炭价格双双上涨，这有利于提升公司的盈利能力，前景不错。而唐钢股份的优势则在于地处沿海，运输成本较低，而且公司所在地的周边地区也拥有较为丰富的铁矿石资源，所以，产业协同效应较佳，可跟踪。华发股份的优势则在于该公司是珠三角区域的龙头企业，拥有丰富的土地储备以及较为丰富的预收帐款，未来业绩成长性相对确定。

策略：该基金认为在两年牛市之后，从估值的国际比较来看，A股市场份额仍然是全球主要市场上较高的。在积累了很高涨幅之后，又面临宏观经济增速下降的风险。如果企业业绩达不到投资者原来的预期，就会出现估值水平和盈利能力同时下降的局面。

中国远洋(601919)

从公司2007年业绩预增公告中看出，2007年公司的利润将超过原先预计的50%，再考虑到公司股价在前期大幅调整后，目前已经低于公司2007年年底非公开增发30元增发价，当前估值具备了较大的吸引力。

中国铁建(601186)

公司是我国乃至全球特大型综合建设集团之一，连续九年入选ENR评选的“全球225家最大承包商”，2006年排名第六大工程承包商。由于经济的持续发展与贸易的强劲增长，交通运输设施等基础设施建设的需求也持续增长，给公司带来了较大的发展机遇。

中海集运(601866)

公司拥有74条国际航线、17条内贸航线、151艘船，其运力居全球第六、全国第一。随着中国日渐成为全球最重要的生产和制造基地之一，国际贸易保持快速发展，极大推动了航运市场保持需求的持续增长，在行业保持增长的前提下，公司有望凭借自身卓越的品牌优势持续发展。

策略：市场估值进入了相对合理的阶段，短期内也不具备大幅下挫的空间，再加上周边市场的走稳，预计下周大盘相对回暖，但仍将以维持震荡为主。随着季报发布高峰期的到来，一些业绩保持强劲增长的品种值得关注。**建投能源(000600)**

公司在去年上半年通过实施大规模的定向增发后，既提高了发电规模，又因新购入发电机组效率高盈利能力显著提升。目前参股股发电公司达到6家，权益容量增至232万千瓦，一跃成为河北省区域电力龙头。近期低位置能明显放大，有资金关注迹象。

中国太保(601601)

公司拥有国内最大的寿险客户群之一，其中包括约2489万个个人保单持有人及约31万个机构寿险客户。预计2007年1—12月累计净利润较上年同期增长大于500%。该股近期一直在发行价下方运行，目前股价距离发行价仍以10%的距离，中线投资价值显现。

金城股份(000820)

公司取得1803.37万平方米河滩土地土质肥沃，极适宜种植造纸林，可作为公司“70万亩速生丰产林基地项目”建设用地，有利于公司扩大生产规模，提升竞争能力。公司预计2007年业绩将同比增长700%。短线该股已震荡走稳，MACD指标形成金叉向上，对股价反弹形成明显支撑。

策略：权重股的稳定对市场鼓舞较大，不过，量能并未同步有效放大，将在一定程度上制约市场的反弹空间，短线市场有望构筑平台整理进行蓄势，等待量能同步放大引领股指反弹。积极挖掘季报绩优成长股应是现阶段要做的工作。

浙商证券

九鼎德盛

股金在线·解套门诊部

机构股票池·中线成长股

方正证券

基金鸿飞

森洋投资

基金科汇

国阳新能(600348)

公司母公司阳泉煤业集团是山西省三大无烟煤生产商之一，拥有煤炭资源储量143亿吨，原煤年产量在3000万吨左右，原煤产量列全国第七。公司2003年IPO时，大股东阳煤集团曾经承诺将向上市公司注入煤矿资产，国阳新能整体上市有望在2008年取得实质性进展。

中国玻纤(600176)

2007年每股收益0.7221元，实现净利润3086203万元，同比增长119.68%。公司2006年9月在浙江桐乡开工建设的年产12万吨无碱玻纤池窑拉丝生产线项目已于2007年6月8日顺利投产，2007年公司玻纤产品的年生产能力已超过50万吨，产能规模位列亚洲第一、世界前三。

海正药业(600267)

公司2007年业绩增长首先来自于抗肿瘤药物的快速增长。未来三年是公司转型的关键时期，公司未来两年的利润增长主要来自国内抗肿瘤与抗生素领域的增长，国外制剂的注册品种与OEM，预计将在2009年以后才能产生实质性利润贡献。

策略：沪指在连续8周收阴之后，终于在本周收出一根待长上影线的小阳线，尤其是成交量较上周放大三成，止跌启稳的特点较为明显。只要下周公布的一季度数据没有超预期进一步恶化，市场中期反弹依然可以乐观期待。**基金鸿飞股票池：南岭民爆(002096)、海南椰岛(600238)、柳化股份(600423)**

点评：基金鸿飞的选股思路主要有两个，一是从国家产业政策的角度选择投资对象，比如说节能减排所带来的投资机会。二是从新能源、消费类品种中寻找投资机会，主要是因为这些行业的市场容量持续拓展，从而易产生持续高成长的上市公司。

就其重仓股来说，南岭民爆优势较为明显，一是其主营业务民用炸药目前受到下游的基础设备以及矿产资源的勘探等因素的积极影响，有望持续增长。二是民用炸药在国家产业政策的引导下，正在进行大规模的并购整合，作为区域龙头企业的该公司有望在并购整合浪潮中获得更高的市场份额。海南椰岛则属于典型的消费类品种，随着公司广告效应的释放，品牌逐渐为消费者所认知，从而有望推升其盈利能力，前景相对乐观。柳化股份的机会则在于公司主导产品价格相对稳定，但产业链优势较为突出，而且煤化工技术的应用也可降低成本，提升盈利能力。

策略：该基金认为在紧缩的宏观政策的主基调下，上市公司业绩增长面临考验。同时，2008年市场还面临巨大的“大小非”减持压力，不确定性比较大。故该基金将主要采取自下而上的方式寻找盈利增长情况较明确的上市公司。

烽火通信(600498)

公司是国内唯一集光通信领域三大战略技术于一体的科研与产业实体，由于背靠武汉邮科院，科研成果转化率和效益在国内同行业中均处于领先地位。此外，公司控股股东武汉邮科院是TD-SCDMA产业联盟成员，公司未来发展值得期待，逢低关注。

昆明机床(600806)

公司大型机床技术优势明显，具有很强的竞争能力，其主导产品镗床在国内规模居第二位，技术水平居第一位。净利润比去年同期增长400%。目前铣镗床需求旺盛，出现供不应求状况，公司销售收入将可持续达到30%以上的增速，前景相当看好。

华光股份(600475)

公司是我国电站锅炉、工业锅炉、燃气轮机余热锅炉(HRSG)、垃圾焚烧锅炉、生物质能锅炉、烟气脱硫及净化设备专业制造商，发展前景广阔。二级市场上，该股因良好的基本面受到基金追捧，可适当关注。

策略：本周大盘出现了一定幅度的反弹，但周三一根大阴线说明大盘筑底过程很可能不会比较复杂。在基本面没有明显转变以前，市场底部不会轻易形成，虽然经过大幅回调后市场面临结构性机会，但反弹行情的空间也较有限。

基金科汇股票池：景兴纸业(002067)、广电运通(002152)、瑞贝卡(600439)

点评：基金科汇选股思路主要有三点，一是着重公司的未来利润增长点，主要是从公司的产能扩张等角度寻找投资机会。二是从小行业大龙头的角度寻找成长股。三是行业容量持续拓展的个股，尤其是消费品种。

就其重仓股来说，景兴纸业投资项目不错，因为公司2007年年报披露，其首次公开发行的募集资金项目即30万吨项目以及15万吨技改项目于2007年四季度正式投入生产，使公司整体技术装备水平跃升到一个新的高度，公司产能也由原来的32万吨扩大至77万吨，在国内市场占有率将提高到5%以上，夯实了公司作为区域龙头的行业地位。广电运通的机会则主要来源于公司产能的有效释放以及目前银行业的自动柜员机业务的需求所带来的订单增长，未来业绩有望持续高增长。瑞贝卡的优势也较为明显，主要在于市场空间的不断拓展以及成本的下降等，未来的主营业务收入有望持续增长，而成本有望下降。

策略：该基金预计2008年将是一个慢牛的行情，指数涨幅预计明显低于前两年，整体的行业性大幅度上涨机会不大，只有自下而上挖掘高增长、超预期的个股才有可能带来满意的收益。

大单投注站·短线热门股

上海证券报 | www.cnstock.com 即时互动

北京银行(601169)

指标金叉上行

公司是目前中国资产规模、盈利能力名列前茅的城市商业银行。近年来伴随着更名、引资、跨区域经营、公开发行上市等重大战略的相继实现，公司综合竞争力和品牌形象得到进一步提升，各项经营业绩实现了快速增长。由于北京奥运概念依然是2008年A股市场最大的投资主题之一。而目前公司的主要业务都集中在北京地区，将因此坐拥首都经济圈的天时地利，坐享奥运经济带来的极大优势。该股近日回探低点恰位于前期底部箱体的上沿，中短期均线线上行支撑也相当有力，且指标金叉上行，可关注。(北京首证)

襄阳轴承(000678)

横盘震荡筑底

公司2007年度净利润同比大增40.86%，同时公司还参股长江证券，长江证券的上市流通为其带来巨大的投资增值。此外，公司作为国内最大的汽车轴承专业生产厂家，我国轴承出口五大基地之一，其突出的行业地位吸引具有外资背景的天胜轴承入主控股，目前正在等待有关部门批复，如果天胜入主成功，大股东的雄厚实力将有助于提升公司汽车轴承在国际上的市场竞争能力。近日该股横盘震荡筑底，等待技术指标的修复，二次探底后KD已构建完成双底，拐头向上运行发出明确的买入信号。(银河证券 杜杰)

宜华木业(600978)

补涨欲望强烈

公司自2004年10月开始建设宜华木业城一期工程的全面投产。该项目使得公司生产效率获得了明显的提升，其产能瓶颈已获得有效的突破。公司于2007年上半年完成定向增发，募集资金主要投向宜华木业城二期工程，二期工程计划于年内完成，将成为世界最大的单体木业加工基地之一。新项目若能如期投产，将成为公司增长新引擎，高成长有望得到保持。该股目前市盈率不到30倍，高成长应赋予高估值，近期大幅放量，资金介入明显，后市补涨欲望强烈，可重点关注。(世基投资)

创业环保(600874)

资金介入迹象明显

公司是国内以污水处理为主营业务的上市公司，集团生产能力达到261.5万吨/日，其中污水处理236.5万吨/日，自来水20万立方米/日，再生水5万立方米/日。公司在天津市拥有四座污水处理厂，拥有一座5万吨/日处理能力的再生水厂，拟在天津建设约44%的污水处理业务，业务垄断优势给公司带来高达70%以上的毛利率，拥有良好的发展潜力。该股自从3月中旬以来就拒绝下跌，表现异常强劲，主力资金介入迹象明显，近几个交易日该股放量拉高，主升浪行情已经展开，值得密切关注。(宏源证券 杜伟平)

工大首创(600857)

放量突破颈位

公司拥有世界首创的将污水变成采暖和制冷能源核心技术，在国家大力支持环保产业发展的大背景下，公司无疑将凭借着领先的环保技术成为环保科技领域的领星，正逢国家大力推行节能环保的大环境下，各项利好政策不断出台，政策的支持无疑为带来巨大利好，产业发展前景可期。公司继续增持西安市商业银行股份，近期公司拟参与青岛房地产开发。该股随大盘大幅下挫后，成功筑底小双底，近日放量突破颈位线，上升欲望强烈，可积极关注。(大富投资)

五矿发展(600058)

MACD底部金叉

前段时间公司发布配股公告，在配股说明书巾，公司控股股东五矿集团承诺：在五矿发展本次再融资股东大会批准后，积极推进包括邯邢局在内的其他黑色金属领域相关资产和业务的改制、重组等工作，在资产和业务符合注入上市公司的条件下实施以五矿发展为核心的黑色金属业务的整合。通过分析，我们认为这一公告表明五矿集团分拆上市的思路逐渐清晰。该股前期下跌幅度较大，目前已经到达一个相对的底部。MACD在底部呈现金叉同时5日均线上穿10日均线，并且向上发散。可密切关注，逢低吸纳。(金证顾问)

中原高速(600020)

短期均线金叉

公司主要路桥资产位于全国高速公路网“大十字架”结构的轴心区域，具有得天独厚的区域垄断优势。其中公司所经管理的郑开高速公路、漯驻高速公路是南北大动脉京珠国道主干线的重要路段，也是河南省高速公路网的核心组成部分，而旗下的郑州黄河公路大桥横跨黄河天堑，是107国道的必经之道，也是河南省内来往黄河两岸的重要快速通道。此外，公司还拟出资4亿元参与中原信托增资扩股。近日该股出现止跌迹象，5日与10日均线形成金叉，后市有望继续反弹。(世纪证券 赵玉明)

■重症监护室

■解套门诊

股比率较高，筹码较为集中。

大盘调整以来，该股走势相对抗跌，本次送股除权以前，一直在年线以上震荡整理，除权后至今，并没有深幅下探，而是以横盘整理为主，伴随量能放大，以消除送股除权后筹码扩张后的压力。目前来看，整理已经较为充分，近期有望结束盘整，震荡上行，走出一定的填权行情。从公司的快速发展和历史走势来看，历次除权后均会有较好的填权行情，相信本次除权后也会例外，因此可继续持有，等待填权行情。(陈文)

配股方案，配股价格下限为每股净资产，上限为18元，控股股东全额认配，募集资金24亿元。由此可以推算出配股价基本在18元附近，而目前股价仅仅只有22元左右，所以为了保证配股成功，股价大幅下跌的空间已经很小。建议参与配股，按照该股的基本面，以及后续大盘必将产生的中级反弹行情，该股除权后走出填权行情是完全有望的。(国泰君安 胡昱明)

公司股东大会已经通过了10配25股的方案。湖北宜化(000422)：配股价支撑，下跌空间有限

磷矿的方式来保证原材料的供应。另外通过对外投资，收购其他相关企业和在建项目，来快速增加企业利润。公司两条腿发展的模式，将保证公司今后几年的业绩保持快速增长，今年一季度预算增长100%—150%。

公司股东大会已经通过了10配25股的方案。

苏交科(600082)：波段操作，减少亏损

■重症监护室

保利地产(600048)：继续持有 等待填权

长沙潘先生：前期我在保利地产(600048)看似要向上突破的时候，以76元的价格买入，后来连续下跌，并在送股除权后也没有好的表现。请问后市如何？是否可继续保持？

解套方案：公司是一家快速发展的良好地产类上市公司，以其发展规模和速度以及在股票市场上的表现，称其为龙头之一毫不为过。以较短的时间从以前广州一家地方性地产公司一跃而为全国性举足轻重的大型

湖北宜化(000422)：配股价支撑 下跌空间有限

南京钟先生：我于32.80元买入湖北宜化(000422)，目前被深套，请问后市能否解套？

解套方案：湖北宜化具有煤化工(煤头尿素、季戊四醇)、磷化工(磷肥、磷矿石开采)和盐化工(氯碱产品)三大产业。为了保障煤化工、磷化工产品的利润，公司通过收购煤矿、

问：10元买入钱江生化(600076)被套，后市该如何操作？

国都证券 高卫民：国家对于农药行业资源节约、环境保护方面的政策指导为公司发展带来机遇，2007年起国家禁止用钾胺磷等高毒农药，为公司阿维菌素等生物农药的推广使用提供有利环境。在通胀的预期下，随着农产品价格上涨，农业投资力度加大，市场对于农药的需求量也逐步增加，公司业绩提升可以预期。二级市场上该股由于对杜邦收购传闻的澄清，使得股价短期内大幅波动，现已回到前期整理平台附近，短线量能急刷放大，应有较为强烈的反弹要求，建议可在低位适量补仓，参与后市反弹行情，后市解套有望。

问：买入合肥百货(000417)被深套，请问后市该如何操作？能否补仓？

东北证券 赵立强：公司经营业绩稳步增长，年报业绩虽未公布，但已公告净利润同比预增约110%左右。作为消费领域的零售百货行业，未来经营前景值得看好。二级市场上，公司股价在

之中，后期仍有向上的空间，建议以观望为主，股价回落到8元以下可少量补仓。